UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS
CENTRO DE ESTUDIOS EN FISICA Y MATEMATICAS BASICAS Y APLICADAS

Célculo I
Tarea 5

1. Determina el dominio de las siguientes fun-
ciones:

(a) flz) =

x2 —4;
V1I-82+V12 -1

(€) h(s) = Jrrgss
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2. Determina la férmula general de las siguientes
sucesiones.
(a) {2,7,12,17,22,27,32,...};
(b) {2,6,18,54,162,...};
(¢) {1,3,6,10,15,21, 28, 36, ...}

3. Una funcién f es par si f(z) = f(—=z), e im-
par si f(x) = —f(—xz). Por ejemplo, f es par
si f(x) = 2% o f(x) = |z|, mientras que f es
impar si f(z) = x.

(a) Determina si f + g es par, impar o no
necesariamente alguna de las dos, en los
cuatro casos obtenidos al tomar f par o
impar y g par o impar.

(b) Hagase lo mismo para f - g.

(c) Hégase lo mismo para f o g.
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Célculo 1
Tarea b

1. Determina el dominio de las siguientes fun-
ciones:

(a) f(x) = va? -4
=V1-2+ V2 -1

(€) h(s) = Jrrss

2. Determina la férmula general de las siguientes
sucesiones.
(a) {2,7,12,17,22,27,32,...};
(b) {2,6,18,54,162,...};
(c) {1,3,6,10,15,21,28,36,...}

3. Una funcién f es par si f(z) = f(—x), e im-
par si f(x) = —f(—xz). Por ejemplo, f es par
si f(x) = 2% o f(x) = |z|, mientras que f es
impar si f(z) = x.

(a) Determina si f + g es par, impar o no
necesariamente alguna de las dos, en los
cuatro casos obtenidos al tomar f par o
impar y g par o impar.

(b) Hagase lo mismo para f - g.

(c) Hégase lo mismo para f o g.
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